
Obrazac 19. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O  STANJU STEČAJNE MASE 

U RAZDOBLJU OD  11.08.2021. DO 11.11.2021. 

 

Nadležni trgovački sud: TRGOVAČKI SUD U ZADRU 

Poslovni broj spisa: 2 St-549/2016. 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

Stečajna masa iza PLOTER d.o.o. u stečaju, Zadar, OIB: 63616947447.  

 

I.  STANJE STEČAJNE MASE NAKON ZAKLJUČENJA STEČAJNOGA POSTUPKA 

Stečajna masa iza PLOTER d.o.o. u stečaju, upisana je u sudski registar Trgovačkog suda u 

Zadru temeljem rješenja istog suda broj Tt-19/3/1 od 13. 02. 2019. godine.  

Stečajnu masu čine novčana sredstva na računu Stečajne mase iza PLOTER d.o.o. u stečaju 

Zadar, kod OTP Banke d.d. Zadar koja sada iznose  168.853,03 kuna. 

 

II. POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM  I  STANJE STEČAJNE MASE  

U ovom izvještajnom razdoblju plaćene su samo naknade banci tako da je sada na računu 

stečajne mase iznos od 168.853,03 kuna, koja sredstva se rezerviraju za troškove i obveze 

stečajne mase u daljnjem nastavku vođenja sudskih i drugih postupaka u ime i za račun stečajne 

mase.  

Stečajni postupak nastavlja se  zbog potrebe vođenja nezavršenih sudskih postupaka u kojima 

je stečajni dužnik tužitelj ili tuženik. 

U izvještajnom razdoblju, od nastavljenih sudskih postupaka u ime i za račun dužnika stečajna 

masa iza PLOTER d.o.o. u stečaju, Zadar, nije donijeta presuda, odnosno odluka suda, tako da 

je stanje nepromijenjeno. 

 

III. PRIJEDLOG NAKNADNE DIOBE AKO SE PREOSTALA STEČAJNA MASA 

DIJELI STEČAJNIM VJEROVNICIMA  

Prijedlog za drugu naknadnu  diobu stečajnih vjerovnika ne može dati jer za to nema uvjeta iz 

članka 289. Stečajnog zakona, odnosno raspoloživih novčanih sredstava. 

Raspoloživa novčana sredstva stečajne mase rezervirana su za vođenje sudskih postupaka i za 

namirenje troškove stečajnog postupka i ostalih obveza stečajne mase kako budu dospijevale. 

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

Zadar, 11.11.2021.      Branko Morić 
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